
Διαγωνισμός Matheatre Cyprus 2019 – Πρώτο Παγκύπριο Βραβείο στο Λύκειο Κοκκινοχωρίων 

Φώτη Πίττα 

 

Οι μαθητές/τριες του Λυκείου Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα κέρδισαν Πρώτο Παγκύπριο Βραβείο,  

παρουσιάζοντας με μεγάλη επιτυχία το έργο του Ανδρέα Λευτέρη «Διένεξη γραμμάτων και 

αριθμών» στο Διαγωνισμό Matheatre Cuprus 2019 στα πλαίσια του 21ου   Παγκύπριου Συνεδρίου  

Μαθηματικής Παιδείας και Επιστήμης που οργανώνεται από την Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία 

σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, το Ίδρυμα 

ΘΑΛΗΣ, το Σύνδεσμο Μαθηματικών Κύπρου, και την Κυπριακή Αστροναυτική Εταιρεία. Το Λύκειο 

Κοκκινοχωρίων θα εκπροσωπήσει την Κύπρο στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Matheatre Europe 

2019.  

Το έργο του Φιλόλογου Ανδρέα Λευτέρη «Διένεξη γραμμάτων και αριθμών» διασκεύασαν και 

σκηνοθέτησαν οι καθηγήτριες Εύα Τρίαρου Λοΐζου Μαθηματικός και  Κατερίνα Στρατή 

Φιλόλογος.  Η υπόθεση ξεκινά όταν τα Γράμματα συνέρχονται για να εξετάσουν το μέλλον της 

σχέσης τους με τους Αριθμούς. Συγκεκριμένα, διανοήθηκαν να αποχωρήσουν από όλες τις 

μαθηματικές εξισώσεις και αποδείξεις, γιατί διαπίστωσαν ότι τα Μαθηματικά έγιναν πολύ 

δύσκολα με τη συμμετοχή τους, γεγονός που έκανε τους μαθητές να μισήσουν τα Γράμματα και 

το σχολείο. Τα Γράμματα θεώρησαν χρέος τους να παρέμβουν... Προσκάλεσαν, λοιπόν, τους 

Αριθμούς, για να τους ανακοινώσουν την απόφασή τους. Η μεταξύ τους, όμως, συζήτηση  δεν 

άργησε να εξελιχθεί σε διένεξη, με διαφιλονικούμενο θέμα την υπεροχή της μιας ομάδας έναντι 

της άλλης. Και ενώ η απόφαση των Γραμμάτων έδειχνε να οδηγεί σε τελεσίδικη ρήξη, η 

καθοριστική παρέμβαση του Πραξιτέλη εξασφάλισε τη συνέχιση της συνεργασίας Γραμμάτων και 

Αριθμών, προς όφελος των Επιστημών.   

Συγχαρητήρια στο Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα, στις μαθήτριες Μαρία Αντωνίου, 

Ολυμπιάδα Χρυσοστόμου, Μαρία Ελευθεριάδου, Μαρία Κακούσιη, Παναγιώτα Μάρκου, Μαρία 

Μουαΐμη, Θεοδώρα Τσομαλλούρη και στους μαθητές Ραφαήλ Ιωάννου και Αντώνη Ευθυμίου.  

 

 

 

 

 


